



Lendvai Ildikó izgalomba jött az Orbán Viktor–Kálmán Olga csörtét?!

2025 március 28. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Még a saját múltját is elfelejtette.

Mint ismert, Kálmán Olga egykori független-objektív Pulitzer-emlékdíjas magyar szerkesztő-riporter, ma DK-s képviselő csúnyán leszerepelt hétfőn a parlamentben. Felkérdezte Orbán Viktort, aki szenzációsan helyretette. A Gyurcsány-párt egyik hangadója pókhendi módon, saját hatása alá kerülve a következőt mondta:

„Tisztelt miniszterelnök úr, tudom, hogy szereti a focit. Mit szól a hétvégi mérkőzéshez? Újpest–Karmelita 3-0.”

Természetesen Orbán Viktor azonnal lecsapta a magas labdát, és zseniális válaszával gyakorlatilag megsemmisítette Kálmán Olga gyengécske próbálkozását:

„Valóban, tegnap este volt labdarúgó-mérkőzés, a magyar válogatott sajnos veszített, de látom, hogy ön örül ennek, és a törököknek szurkolt, ezt sajnálom.”

Ezt hallva és látva azt, hogy ismét a miniszterelnök győzött ebben a csörtében is, megszólalt Facebook-oldalán a szocik egykori nagymama is. Lendvai Ildikó, aki már nyíltan Magyar Péter mellé állt, úgy látszik, nem engedte még el régi elvtársának, Gyurcsány Ferencnek a pártját sem legbelül a szívében. A következőket posztolta:

„Hogy ki melyik töröknek szurkol, arról tényleg lehetne beszélni. Orbán a maga részéről Erdogan elnöknek. [...] Azt nem tudom, milyen nyelvet beszél Erdogan, de hogy mit tesz, azt látom. Orbán barátja lecsukatta legfőbb riválisát, Isztambul főpolgármesterét, és megfosztatta diplomájától, mivel náluk csak diplomás ember indulhat az elnökválasztáson. (Istenem, de szép, kreatív ötlet, kormányunk az összes tíz ujját megnyalhatja.) Több százezer tüntetések, a rendőrség erőszakosan oszlat, több mint ezer demonstrálót letartóztattak.”

Lendvai elvtársnő nagyon izgalomba jött az Orbán–Kálmán csörte kapcsán, olyannyira, hogy még a saját múltját is elfelejtette. Hiszen arról írt tulajdonképpen, hogy mennyire antidemokratikus Erdogan elnök Törökországa, több százezer tüntetéseket, erőszakos rendőrségi oszlatást és a demonstrálók letartóztatását felhozva példaként.

Azért álljunk meg egy szóra!

Még 2020-ban balos újságírók mosdatás céljából [interjút készítettek a Rendszerváltás 30 sorozatban Lendvai Ildikóval](#). Schmidt Mária akkor a Látószög blogon a [következőket írta](#) az interjú kapcsán Lendvai Ildikóról:

Nem volt cenzor, ahogyan szent sem – szögezik le mihez tartás végett rögtön az elején. Mi van? Miért nem volt cenzor? Mert csak a tartalmat felügyelte? Ja, hogy nem volt szent. Felmerült valakiben ez, mint elvárás? Esetleg a kérdésben? Más politikai szereplőket is így mérnek? Ha a kérdésnek nem is világos, nekem, és mindenkinek, aki megélte a kommunista diktatúrát, egyértelmű: Lendvai Ildikó a pártállam cenzora volt, pártközponti és kiadói igazgatói minőségében is. [...] Lendvai Ildikó munkája abból állt, hogy tartalmi, vagyis ideológiai szempontból ellenőrizte és kiszűrte a párt irányvonalának nem megfelelő alkotásokat. Ezt csinálta, amikor a pártközpont munkatársa volt, és ezt csinálta a Gondolat Kiadó igazgatójaként is. Pont ez a cenzorok dolga. Szent tényleg nem volt. De cenzor igen.

Ez a Lendvai Ildikó oktat ma demokráciából. Vastag az a bizonyos bőr az arcán.

Pestiesen szólva: nehogy már a befűtött tegye el a nagymamát és a nyúl vigye a vadászpuskát!

Borítókép: Lendvai Ildikó (Fotó: Hajdú-bihari Napló/Molnár Péter)

Csépányi Balázs - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
